

### ANUNȚ

În vederea candidaților aflați la egalitate ocuparea postului de **subofițer secretariat principal poziția 168 din cadrul Compartimentului Secretariat și Documente Clasificate – Baza pentru Logistică a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență**

În conformitate cu prevederile Anunțului de concurs nr. 4926605 din 11.10.20201, **în vederea susținerii interviului, candidații se vor prezenta în data de 05.12.2021, la sediul Bazei pentru Logistică a Inspectoratului General pentru Situații de Urgență din bulevardul Iuliu Maniu, numărul 63, sector 6, București, începând cu ora 08:00.**

Candidații sunt obligați să ajungă în sala de concurs până la **cel târziu ora 08:30**. Candidaților care nu sunt prezenți la ora 08:30 în sala de concurs, nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați "NEPREZENTAT", indiferent dacă se află sau nu în incinta instituției unde se susține proba.

Cu ocazia accesului candidaților în incinta locației în care are loc proba se va verifica dovada că persoanele se află într-una din situațiile care permit participarea, descrise mai jos, pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra lor, în copie (certificat verde digital Covid 19 printat și/sau dovada testului negativ RT-PCR/antigen), care se va păstra la dosarul de concurs.

**La interiu vor putea participa exclusiv:**

→ candidații care sunt vaccinați împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care să fi trecut minim 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;

sau

→ candidații care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi, ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2;

sau

→ candidații care prezintă rezultatul negativ certificat al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore;

sau

→ candidații care prezintă rezultatul negativ certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore.

**Candidații care nu fac dovada că se află într-una din situațiile de mai sus, nu li se va permite accesul la proba scrisă și procedura de concurs pentru aceștia va înceta.**

În vederea prevenirii răspândirii virusului SARS-COV-2 și protecției participanților la activitate, candidații sunt obligați să respecte următoarele măsuri:

→ purtarea măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, pe toată durata prezenței în sediul unității. (pentru evitarea situațiilor neprevăzute candidații sunt obligați să aibă asupra lor o mască de rezervă).

În cadrul probei scrise, candidații vor avea asupra lor doar documentul de identitate valabil (carte de identitate) și 2 pixuri de culoare albastră (nu se admit schimburi între participanți). Este interzis accesul cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum și cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare. Nu se admit pixuri/ stilouri care permit ștergerea și rescrierea.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din concurs a candidatului/candidaților în cauză.

**COMISIA DE CONCURS**